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問６ 浮力の増え方の方がはやいので加速しな

がら上昇する。 

 

2. 問１ CE  
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3. Ⅰ 

問１ 81.9 10 Bq 

問２ 33.0 10 個 

 

Ⅱ 

問１ 81.9 10  m/s 

問２ 156.3 10 個 

問３ 19.9 10  J 

問４ 142.4 10 Hz/V 

問５ 123.9 10− m 

 

問６  フィラメント；温度が上がりやすいよう

に比熱が小さく融点が高いこと。 

陽極；温度が上がりにくいように比熱が大

きく融点が高いこと。 
 

【講評】 今年も，慈恵らしい問題文を読んで

解き進めて行く内容であった。日頃慣れて

ない内容のもので受験生には解きづらい。

しかし全く手が出せない内容では無く，昨

年と同じようなレベル。原子の問題の計算

がとても大変で，受験生の事を全く気遣う

様子もなく，受験生がかわいそうである。 

１． 日常にある現象を物理的にとらえるという

慈恵らしい問題。問題文に従い注意深く立式

することが肝要である。 

２．この問題は他と比べて簡単である。日頃の

演習の通り解けば良い。 

３．原子の問題だが，問１から放射能の単位が

難しいのと，中身が難解なので何をしていい

か分かりづらい。途中で間違うと最後まで引

きずってしまう構造なので受験生としては辛

い。 9.1を 9 として計算してもそれほどず

れはない。 

 
↓クリックするとリンク先に飛びます 
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